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COMISIÓN DE TRANSPARENCIA 

PODER JUDICIAL DE COSTA RICA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA MES 6 DE JUNIO DE 2024 

I.                  INFORMACION GENERAL DE LA REUNION: 

Fecha LUGAR HORA INICIO HORA FINAL 

6 de junio  Vía correo electrónico  10:17  horas  

ASISTENT

ES  

 

Comisión de Transparencia: 

 Magistrada Patricia Solano, Sala Tercera (quien preside) 

 Magistrado Luis Porfirio Sánchez Rodríguez, Sala Segunda.  

 Magistrado Jorge Araya García, Sala Constitucional 

 Magistrada Damaris Vargas, Sala Primera 

 Sr. Hugo Hernandez Alfaro, Jefe de la Oficina de Control Interno 

 Sr Randall Zuñiga López. Jefe Organismo de Investigación Judicial 

 Sra. Estrellita Orellana, Presidenta del Tribunal de la Inspección Judicial 

 Sr. Carlo Díaz, Fiscal General de la República 

 Sra. Siria Carmona Castro , Consejo Superior 

 Sr. Allan Pow Hing Cordero, Dirección de Planificación  

 

Oficina de Cumplimiento  

 

 Sra. Kenia Alvarado 

 Sra. Catalina Blanco Sánchez  

 Sr. Randall Zúñiga Palacios 
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COMISIÓN DE TRANSPARENCIA 

PODER JUDICIAL DE COSTA RICA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA MES 6 DE JUNIO DE 2024 

 

 

 

AGENDA: 

 

 

Artículo único 

1.- Borrador del informe de resultados de acciones PAO asociadas a la Política de Integridad y 
Anticorrupción.  

 

 

  

DOCUMEN

TOS: 

 
Se pone en 

conocimiento Informe de resultados de acciones PAO asociadas a la Política de Integridad y Anticorrupción.msg
Informe de 

resultados de acciones PAO asociadas a la Política de Integridad y Anticorrupción.msg 

   

 

 

  

 

DISCUSIÓ

N  

El lunes 3 de junio a las 15: 51 hrs  se puso en conocimiento de todos los integrantes de la Comisión de Transparencia y 

Anticorrupción  el borrador del informe de resultados de acciones PAO asociadas a la Política de Integridad y Anticorrupción

haber podido abordar este tema en la reunión del 5 de junio de 2024. Se solicitó que, en caso de tener observaciones

se hicieran llegar en un plazo prudencial.   Al no haberse recibido objeciones o comentarios en contra se tuvo por aprobado y fue 

fue enviado a la Dirección de Planificación para que se incluya en el informe general.  Es todo  

 


